

全英赛首例 石宇奇七年后再夺冠

蛇年南通体坛首个国际赛事个人项目金牌



“相关链接”

数说石宇奇 问鼎全英赛

石宇奇跃起扣杀。
CFP

5 全英赛是和石宇奇最有缘的国际大赛,他7次参赛均打进八强,5次进入四强,获得两个冠军、两个亚军。

7 石宇奇时隔7年再次夺得全英赛男单冠军,4次闯进这项赛事决赛的他成为战绩位居第二的国羽男单球员,仅次于林丹。

12 迄今为止,中国球员先后90次夺得全英赛冠军,其中12次是南通选手所为。

16 石宇奇第16次夺得国际赛事单打冠军。

29 石宇奇度过29周岁生日后获得的第一个国内外赛事冠军。

(以上数据由本报记者王全立整理)

石宇奇赛后发文:
对我来说,
冠军奖杯比2018年的分量重很多

本报讯 16日晚,2025年全英羽毛球公开赛决赛中,中国国家羽毛球队队员石宇奇时隔7年再夺冠,赛后石宇奇发文回应夺冠:

时隔7年,再次站上全英赛冠军奖台,对我来说,冠军奖杯比2018年的分量重很多。

这个奖杯,是对过去伤病和低谷中不放弃的自己的一种肯定,也是一种见证,见证了

职业运动难免高高低低,而坚持的力量可以走得更高更远。

感谢相信我、支持我的家人、教练、团队,和始终在场内和屏幕前为我加油的球迷们。你们的鼓励,是我坚持下去的动力。

我知道,我还能做得更好,还能走得更远,明天继续追逐下一个目标。

潇湘

尖公开赛冠军领奖台的男子单打球员。

全英羽毛球公开赛创办于1899年,是世界羽坛历史最悠久的国际赛事,享有“百年老店”的美誉,影响力位居国际公开赛之首,目前是世界羽联认定的4个超级1000赛中的一站。

今年举行的第115届全英赛是进入蛇年后石宇奇参加的第一场国际比赛,南通羽毛球名将延续前段时间的上佳状态,击败了包括2023年全英赛冠军李诗沣在内的5位好手后成功问鼎。

今春英国之行是石宇奇第7次牵手全英赛,此前6次赴会他取得1个冠军、两个亚军、1个四强和两个八强的不俗战绩,加上第7次征战获得的冠军,石宇奇成为全英赛史上整体战绩最出色、最稳定的男单球员之一。

2018年以来,石宇奇先后5次夺得团体赛事世界冠军。将于5月间举行的苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛和8月间举行的世界羽毛球锦标赛是今年国际羽坛的两大顶尖赛事,届时石宇奇将向新的高度发起冲击。记者王全立

市领导前往石宇奇家中祝贺

本报讯 昨天下午,副市长于立忠来到石宇奇家中,向石宇奇的父亲石磊表示祝贺。

“总体来说发挥比较好,也达到了他的个人预期。今后我们希望他行稳致远,不断提升自己、突破自己,用最好

的成绩回报国家队,也为家乡增光添彩。”石磊表示。

去年,南通成为江苏省唯一入选“国家奥运后备人才梯队”的共建城市,让南通“体育之乡”的城市名片愈发闪亮。

记者李波

踏平坎坷再登顶

再次夺得全英公开赛男单冠军,石宇奇悄然创造“百年老店”的一大奇迹:第一位时隔7年再次登上这项顶尖公开赛冠军领奖台的男子单打球员。进入本赛季,石宇奇参加3站比赛取得两个冠军、1个四强,状态热得发烫。

应该说,全英赛和石宇奇十分有缘。2017年春,初涉成年级别赛场的石宇奇首次牵手“百年老店”,就收获了亚军荣誉,这是不少高手运动生涯可望而不可即的高度。2018年春,第二次征战全英赛即捧得桂冠,当时他还是一位年仅22岁的新秀。

此后几年,石宇奇经历了很多,但八强始终是他的全英赛底线,“百年老店”和他确实有缘。

准确地说,前几年石宇奇经历的事太多太多。这期间,他遭遇伤病的折磨、遭遇被禁赛的惩罚、遭遇奥运会掉链子的苦恼。令人欣慰的是,一系列打击没有磨灭石宇奇那颗热爱羽毛球的心,没有挫伤他冲击羽坛高峰的壮志。历经磨难,石宇奇更加自信和成熟,他第二次夺

得全英赛冠军后感慨地说:“不只今年状态火热,去年也还可以,只是可能在某些关键的时候有些掉链子,但是问题不大,对吧,我们再来!”

这是石宇奇的肺腑之言。过去几年尝遍酸甜苦辣,他的技术更全面了、体力更充沛了、心理更强大了,信心自然更足了。于是,一个升级版的石宇奇出现在大家面前。

上赛季,石宇奇收获5个国际比赛单打冠军,还登上世界第一宝座,两项成绩均创个人运动生涯之最。时下本赛季尚处于序幕阶段,今年以来三次征战国际比赛的石宇奇先后收获马来西亚公开赛冠军、印尼大师赛四强和全英公开赛冠军,尤其在两个超级1000赛上均夺得沉甸甸的冠军奖杯,含金量极高。

今年是石宇奇涉足成年级别赛场的第10个赛季,刚刚度过29周岁生日的他迎来前所未有的年度最佳开局,今后几个月将接受苏迪曼杯、世锦赛以及超级系列赛的挑战,他还有机会继续展示风采。

本报记者王全立